
Verklaring Algemeen Belang inzameling grondstoffen op scholen


Op 7 juli 2022 heeft het Algemeen Bestuur van Avri ingestemd met het besluit tot het verklaren van algemeen belang van inzameling grondstoffen bij scholen door Avri. 

Besloten is:
1. het scheiden van afval op basisscholen van bij Avri deelnemende gemeenten, van algemeen belang te verklaren
2. inzamelen van grondstoffen (PDB, GFT en papier) bij basisscholen tegen nultarief mogelijk te maken bij actief toepassen lespakket

Toelichting
[bookmark: blwInleiding]Met het project Afvalvrije School stuurt Avri op doelgerichte communicatie met schoolbesturen, gemeenten en de jeugd. Afval scheiden zou niet alleen voorbehouden moeten zijn aan huishoudens in een duurzame gemeente. Daarom wordt nu voorgesteld om in het verlengde en ter ondersteuning van het grondstoffenbeleid voor huishoudens, ook scholen educatief en praktisch te faciliteren bij het gescheiden aanbieden van afval. Afval scheiden op school is nu veelal niet mogelijk, omdat schoolafval ongescheiden als zijnde bedrijfsafval wordt afgevoerd. 
Afval scheiden op scholen is niet alleen een kwestie van de juiste bakken voor inzameling aanbieden. Educatie en voorlichting is minstens zo belangrijk, jong geleerd is oud gedaan. Basisscholen krijgen actief het lespakket Afvalvrije Scholen aangeboden. Dat gebeurt voor de zomer zodat er eventueel tijdig ruimte kan worden gemaakt in het curriculum. Avri biedt zo als inzamelaar van de regio Rivierenland zowel de kennis als de mogelijkheid om grondstoffen te scheiden op scholen. 
Voor meer informatie over het onderliggende besluit wordt u verwezen naar de bijlage bij deze publicatie.
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