
VOORNEMEN VASTSTELLEN PLAATSEN VERZAMELCONTAINERS RESTAFVAL, GEMEENTE NEDER-BETUWE 

De voorzitter van het dagelijks bestuur van Avri is voornemens op grond van artikel 7A van de Afvalstoffenverordening Avri 2022 plaatsen van verzamelcontainers in Neder-Betuwe vast te stellen. 
De inwoners gebruiken deze verzamelcontainers voor het aanbieden van restafval. 

Het gaat om de restafvalcontainers:
· Restafvalcontainer NB070 en een glascontainer op de hoek Prunusstraat/Liniestraat in Ochten 
· Restafvalcontainer NB 064 en een glascontainer op de JO van Schaikstraat in Kesteren 

Deze voorgenomen plaatsen zijn in nauwe samenwerking met de gemeente Neder-Betuwe bepaald.
Dit besluit wordt voorbereid op grond van afdeling 3.4 van de Algemene wet bestuursrecht. Belanghebbenden kunnen binnen zes weken hun zienswijzen naar voren brengen.

Waar en wanneer liggen de stukken ter inzage?
De stukken liggen ter inzage bij de gemeente Neder-Betuwe aan de Burgemeester Lodderstraat 20, Opheusden en op de gemeentelijke website.

Geef uw mening 
Bent u het er mee eens dat deze plaatsen worden vastgesteld voor het inzamelen restafval. Dan hoeft u niets te doen.

Bent u het niet eens met de plaatsen van de containers?
Dan kunt u de gemeente Neder-Betuwe binnen 6 weken, van 22 juni 2022 tot en met 27 juli 2022 een reactie sturen.

Hoe? 
U kunt op verschillende manieren een reactie geven. U kunt een e-mail sturen naar info@nederbetuwe.nl. Een schriftelijke reactie kunt u ook sturen naar: Gemeente Neder-Betuwe t.a.v. Fysieke Pijler, Alexander Holland, Postbus 20, 4043 ZG Opheusden. U kunt uw reactie ook telefonisch doorgeven aan het Klantcontactcentrum van Neder-Betuwe, telefoonnummer 14 0488. 

 N.B. Meld dat uw reactie gaat om de 'Inspraak plaatsen container restafval, het nummer van de container (NB …) en de straatnaam’ (zie hierboven).

Wij vragen u vriendelijk om in de brief, de e-mail of het telefoongesprek uw naam, adres en telefoonnummer te melden. Met uw telefoonnummer kunnen wij contact met u opnemen als we vragen hebben over uw reactie. 

Stukken ter inzage
U vindt de informatie over het voorgenomen besluit op de website van de gemeente Neder-Betuwe en op www.officiëlebekendmakingen.nl. Het voorgenomen besluit ligt 6 weken ter inzage van 22 juni t/m 27 juli 2022 bij de gemeente.

Hoe gaat het verder?
Na 6 weken bekijken wij alle reacties en wordt de definitieve plaats voor de container in samenwerking met Avri vastgesteld.





